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Kulturní centrum Turnov, s. r. o. nabízí k pronájmu prostory vhodné

pro konání kongresů, konferencí, školení a seminářů, prezen-

tací, slavnostních rautů, podnikových večírků, plesů a dal -

ších společenských akcí. 

Dále nabízí zajištění kompletní produkční činnosti

od zprostředkování kulturního programu přes

technické zabezpečení akce až po pořada-

telský servis a v neposlední řadě též ca -

tering pro všechny druhy těchto akcí.





Střelnice
velký sál

Kulturní dům z roku 2008 s bezbariérovým přístupem nabízí 

pro firemní akce, plesy, zábavy či koncerty především prostory 

velkého sálu. Jeho uspořádání je variabilní, plesová úprava 

se stoly nabízí 356 míst v sále a 60 míst ve foyer, koncertní 

úprava na sezení 466 míst s možností 100 přístavků a na stání 

dokonce až 580 míst. 

Sál je vybaven profesionální zvukovou a světelnou technikou 

a dataprojektory pro přední i zadní projekci. 





Střelnice
klubovny, zrcadlový sál, foyer

Střelnice je dále vybavena dvěma klubovnami s dataprojektorem

a projekčním plátnem. Tyto klubovny jsou vhodné pro obchodní

jedná ní, výukovou činnost či školení a kapacita každé z nich

je až 25 osob. 

Zajímavou alternativou může být také zrcadlový sál určený

zejména pro sportovní a taneční aktivity až 25 osob nebo

víceúčelový prostor foyer se samostatným barem 

a kapacitou až 100 osob.





Kino Sféra

Součástí Střelnice je také Kino Sféra s kapacitou 104 osob, 

vybavené profesionální digitální kinotechnologií umožňující 2D i 3D

projekce včetně živých přenosů. Kino disponuje zvukovým 

systémem DOLBY 7.1, který díky skvělé akustice sálu vytváří 

kvalitní a čistý prostorový efekt. 

Kinosál je vedle promítání vhodný pro pořádání školení, seminářů 

či prezentací. Kino Sféra nabízí i soukromé promítání a možnost

reklamní prezentace na plátně





Klub Kus

Klubový prostor s vlastním barem, který se nachází v přízemí 

Střelnice, disponuje až 100 místy k sezení a až 148 místy ke stání

a jeho uspořádání je možné upravit na míru každé školící, 

prezentační či společenské akci. Klub má vlastní jeviště osazené

profesionální jevištní technikou včetně dataprojektoru 

a projekčního plátna. Před klubem v podloubí Střelnice se 

nachází letní zahrádka.

Samozřejmostí v celé budově je rychlé připojení k internetu

a adekvátní zázemí včetně toalet, šaten a sprch.





Městské divadlo

Městské divadlo v Turnově z roku 1874 patří mezi nejstarší 

kamenná divadla v Čechách. Zvnějšku nenápadná budova

disponuje krásným novobarokním divadelním sálem 

pro 299 diváků s možností až 20 přístavků.

Divadlo je kompletně vybaveno scénickým osvětlením

a ozvučením, nechybí odpovídající šatny pro účinkující. 

Divadelní sál doplňuje malý výstavní prostor a divadelní bar. 

Celý prostor je vhodný především pro reprezentativní kulturní akce.



Letní kino

Areál letního kina z 60. let 20. století je součástí Městského parku

a nabízí řadu příležitostí pro trávení volného času.

Maximální kapacita hlediště je 1 300 diváků, míst k sezení je 700. 

Součástí areálu je bar Letňák se širokou nabídkou občerstvení,

velké a malé pódium a samozřejmě toalety. 

Areál letního kina je v provozu standardně od dubna do konce září,

promítání prostřednictvím DCI technologie zde probíhá

od poloviny června do konce srpna. 

Areál je vhodný i pro další kulturní akce, například koncerty, 

diva delní představení nebo akce pro děti. 



Kontakty

Kulturní centrum Turnov, s. r. o.

Markova 311, 511 01 Turnov

info@kulturaturnov.cz

+ 420 481 322 083

www.kulturaturnov.cz
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